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4. Показано, что для увеличения точности получаемых пределов 

огнестойкости необходимо уточнять базовые диаграммы деформирования 

бетона и арматуры при помощи дополнительных исследований.  
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Протягом тривалої експлуатації кабельних виробів (КВ) під дією 

різноманітних факторів відбувається процес погіршення електрозахисних 
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властивостей ізоляції, що відображається терміном служби. Цей процес на 

практиці називають старінням ізоляції.  

Для зниження впливів факторів старіння на експлуатаційні здатності 

ізоляції впроваджують різноманітні технічні рішення: технічний 

розрахунок номінальних струмових навантажень, підбір матеріалу ізоляції 

кабелю відносно до умов експлуатації, конструювання та накладання 

оболонок та захисних покривів, вибір захисної апаратури тощо.  

Ефективні заходи щодо зниження впливу процесу старіння ізоляції 

кабельної продукції (КП) з ПВХ пластикату обмежуються рекомендаціями 

та вимогами до зберігання, прокладки та експлуатації кабельних виробів. 

Однією з основних функцій організації безпеки експлуатації кабельних 

виробів – є контроль за станом експлуатації КП.  

Для контролю за станом ізоляції проводяться різні діагностичні 

процедури [1-4]. Як правило, експлуатаційники на практиці 

використовують замір опору ізоляції, який, вважається, відображає стан 

ізоляції та, в залежності від часу вимірів, характеризує старіння ізоляції. 

Отримані значення опору ізоляції порівнюються з критичним значенням 0,5 

МОм [1,2], після чого, в залежності від результату порівняння, кабельна 

лінія експлуатується до наступних періодичних діагностичних випробувань 

чи замінюється.  

Основні принципи виявлення пошкоджень в кабельних лініях 

здійснюються за наступними напрямами [5]:  

1. Профілактичні випробування ізоляції КП високою напругою 

постійного струму.  

2. Пропалювання дефектної ізоляції (для зниження перехідного 

опору у місці пошкодження).  

3. Вимірювання відстані від місця прикладання вимірювального 

пристрою до місця пошкодження чи визначення зони пошкодження.  

4. Визначення безпосереднього місця пошкодження на трасі 

кабельної лінії.  

Діагностичні процедури по контролю властивостей ізоляційних 

систем під час роботи чи при проведенні випробувань на старіння можна 

поділити на недеструктивні, з імовірністю деструкції та деструктивні. Якщо 

є можливість, то краще використовувати недеструктивні випробування, 

коли навантаження під час випробувань незначно впливають на старіння 

ізоляції.  

Основою прогнозування терміну служби КП є екстраполяція 

результатів дослідних даних на припущені умови експлуатації. Дана 

екстраполяція буде коректною у тому випадку, коли відомі механізми 

старіння ізолюючого матеріалу чи коли є загальне розуміння процесів, що 

відбуваються при старінні.  

Запропонована методика [6] дозволяє оцінити фактичний технічний 

стан ізоляції кабельної лінії, надати прогноз її стану на подальшу 
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експлуатацію, отримати прогноз терміну досягнення ізоляцією кабельного 

виробу критичного стану та визначити значення імовірності досягнення 

даного стану. Основною вимогою є наявність значень замірів опору ізоляції 

з помітною динамікою у часі.  

Альтернативні недеструктивні методи (такі як імпульсна 

рефлектометрія, використання тепловізора та інші) спрямовані на 

реєстрацію теплових проявів деструкції ізоляції КП. Але для реалізації 

даного методу потрібно використати достатньо коштовне обладнання, яке 

ще й до того не є зручним у відношенні транспортабельності.  
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Коротким замиканням (КЗ) називається такий аварійний режим в 

електроустановках, при якому відбувається з’єднання різноманітних 

провідників, що знаходяться під напругою, через малий опір, не 

передбачений режимом роботи даної електроустановки [1]. 


